aufschreiben!

Rechemnanmnsdatze

b=zw

Rechengdnge

NHME: DAtUM: s

Wiederholungspritung

Geg.. Segmentbogen Radius = 2,40m; Spannweite = 2,216m; Offnungswinkel = 55°
Bogendicke o = 38cm; Wandstdrke t = 25cm.
Berechnen Sie die Scharenanzahl, die Fugenstdrken und den Ziegelbedarf.
Erstellen Sie eine Skizze zu diesem Bogen.

Verband
1. Schar 2. Schar

Einzelfundoment mit Abfreppung und schrdge Seite in 2 Schritten befoniert.
2 Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsfldche.
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3 Steigung, Neigung, Gefdlle
Eine StrafBe hat ein Gefdlle van 1.9. Wie groB ist das Gefdlle in %7

4 Gefdlleberechnung: Berechnen Sie fiir den im Schnitt dargestellten Kanal mit 3 Schdchten
die Hohen und das Gefdlle in %.
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